

Přčina nárůstu byla všem známa. Média ve velkém informovala o potížích obyvatel Dejvic, kterým z vodovodních kohoutků tekla voda znečištěná škodlivými bakteriemi a hlavně viry. To změnilo pohled na kohoutkovou vodu nejen lidem z Dejvic, ale i řadě dalších. Změna postoje ke kohoutkové

borník na marketing a komunikaci Rostislav Starý, který je ředitelem společnosti PR Konektor.

Podle něj Češi berou přístup k vodě pomalu jako své neupiratelné právo a kohoutková jim toto právo a dostupnost symbolizuje. „Česko se navíc nepotýká s nedostatkem pitné vody a lidé ji proto nepřisuzu-

jí větší náročnosti skleničku z kohoutku než jít do obchodu, tam si koupit balík vod a tahat je do schodů. Na druhou stranu je třeba dodat, že kohoutková voda není na rozdíl od té balené potravinou. Člověk tak u ní nikdy nezná její přesné složení,“ vysvětluje ředitel společnosti Karlovarská Korunní Jaroslav Barvíř.

houtu kou s vyšším obsahem bakterií, většinou se však jedná o malou oblast, nanejvýš s několika desítkami obyvatel. Obdobnou epidemií, jaká se odehrála v květnu v Dejvicích, naposledy Česko zažilo v 70. letech. Pražské vodovody a kanalizace navíc slíbily přísnější kontroly vody v potrubí pod Prahou.

Chátrající žižkovské nádraží: ovládli ho milovníci designu



V prostoru Na dvou místech byl včera zahájen třetí ročník Landscape festivalu Praha, který se pokouší prezentovat veřejný prostor a krajinu pomocí fotografie, designu a současného výtvarného umění. Kromě části v Galerii Jaroslava Fragnera bude expozice k vidění i na Nákladovém nádraží Žižkov, kde se návštěvníci mohou těšit na výstavy věnované veřejnému prostoru a krajinářské tvorbě. Foto: Roman Vondrouš, ČTK

Praha

Brala ukra

Pražská p... rá na ukr... ský průka... ské úvěry... Využila k... leté ženy... ce v cent... ky peněží... ny. Hleda... půjčky př... se spotřel... ce o ženě... na tíšnov

Praha

Dopa... z Mo

Policisté... ka hodiná... ho muže... Šardcích... ráno muž... nil je. Oba... mocníci.

Koupím

Knihy, LP. T: 603469105

Starý perský koberec, obrazy a starožitný nábytek koupí sběratel. Tel.: 602218721

Vykupují knihy i celé knihovny. Tel: 775699350

Byty - koupě

Franc. rodina hl. byt na P7 do 10 mil. Kč. T: 776748044

Letňany, 3+kk, max. 2,5mil. Kč. T: 608444300

Zaměstnání - Nabídka

ERGON a.s., Papírenská 1, přijme do pracovního poměru vrátného, vhodné pro pozivatele SD. Bližší informace na tel.: 234123346 nebo 234123210.

Knihy a časopisy

Koupím i LP. T: 603469105

Nájmy

Pro studenty medicíny hledáme byt 2+kk, 2+1 nebo 3+1 k dlouhodob. (min. 2 roky) pronájmu na Praze blízko metra. T: 606404865

Zahr. studenti hl. na P-1, P-2 min. 3+1, do 35 tis. Kč, neprůch. pok. T: 777098829

Čerpání peněz z EU je jak Maxim Turbulenc k Jadra

☉ Pokračování ze str. B1

„Nebude to ale žádný seznam neúspěšných, chceme kvalitní projekty,“ dodává Dolínek.

Vznikne rovněž harmonogram, podle kterého bude město potenciální příjemce evropských peněz vyžít, aby se o ně přihlásili - další výzvu chystá Praha na září.

V dotačním období 2014-2020 čeká Prahu změna podmínek pro přidělování dotací. Zatímco dosud mohla Unie poskytnout až 85 procent z celkových nákladů, teď se poměr spolufinancování srovnává a z evropských fondů půjde na jednot-

livé projekty jen 50 procent. Zbytek doplatí buď město, nebo zadatel o dotaci. „Díky tomu půjde o projekty, které chceme udělat a udělali bychom je i z našeho rozpočtu, a ty projekty, jejichž hlavním cílem je pouze utratit peníze, se omezí,“ slibuje si od nových podmínek Dolínek.

Miliardy na „Děčko“

Vytipováno je už několik klíčových oblastí, kam by měly evropské miliardy téct. Kromě vědy a výzkumu by měly směřovat do sociálních oblastí anebo do ekologické dopravy.

„Chceme rozvoj tra... vé doprav... Zhruba... korun bu... niho pro... jištuje m... peníze by... linky met... „Vedle... i peníze... Myslíme... ký zptiso... li bychom... je výčet p... nek. - M

79. MS

v ledním hokeji v Praze a Ostravě

světová výstava EXPO 2015 v Miláně

DNES

Stojí za to číst. Každý den.

Volby do parlamentu v Británii

Volby v Izraeli

Halové ME v atletice v O. areně

Přistání sondy na planetě Pluto

NOVÝ AMERICKÝ KONGRES
600. výročí upálení mistra Jana Husa
Volba prezidenta FIEA

SKÝ
AM
ádi
UK
ha
ha